

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание экономики и права в образовательной организации»

Учебная программа курса

О программе

Обучающий спецкурс «Экономика и правоведение: теория и методика преподавания в образовательной организации» взаимосвязан с такой сферой проф. работы, как преподавание учебных предметов по экономике и праву в учреждениях образования. В рамках общеобразовательных организаций данный курс позволит познакомиться учащимся с теорией предмета экономики, принципами права и собственно с главными правами школьников, получить учащимся первые навыки урегулирования взаимоотношений со сверстниками и старшим поколением, в среднем образовательном учреждении способствует формированию позиции к экономике и правоведению как к балансиру социальных отношений, и осознанию важности изучения основ экономики и правоведения в рамках жизнедеятельности общества, а также позволяет получить знания о важных направлениях и главных принципах права и навыки их применения в своей деятельности для разрешения ситуаций, возникающих на практике. Обучение предмету экономики в учреждениях образования считается одной из основополагающих целей системы образования в условиях постоянно развивающегося общества. Важной задачей является достижение такого результата, когда учащийся в процессе приобретения ООО начнет осознавать, что такое экономика, какие стадии развития прошла на своем пути и в каких актуальных направлениях будет развиваться дальше. Для устранения несоответствий между данным спецкурсом и учебным курсом экономики в высших учебных заведениях большое внимание уделяется разъяснению учащимся важных стадий формирования экономики, и объяснению фундаментальных положений экономики рынка, макроэкономики, а также разъяснение содержания учебной дисциплины и методам теории экономики. Помимо этого данный курс поможет: выполнить правовую подготовительную работу с учащимися в рамках создания правового общества; развить у обучающихся основные понятия о праве, законных действиях, ЗУНах, которые позволяют учащимся использовать предоставленные законом права и компетенции; применять в своей профессиональной практике полученные ЗУНы для отстаивания законных социальных прав, прав и обязанностей людей в системе социального обеспечения. Такая программа обучения разработана для формирования компетенций педагогов в сфере подготовки учебных мероприятий при помощи инновационных технологий и методологических принципов работы. Курс проф. повышения квалификации создан на основании: - ФГОС ВО по специальности 44.03.01 «Пед. образование» (профиль подготовки: Экономика и Право); - Проф. стандарта «Преподаватель (преподавательская работа в дошкольном, начальном, основном, среднем общем образовании), (воспитательская работа, преподавательская работа)».

Цель курса	Формирование у учащихся проф. навыков, которые будут необходимы им для осуществления нового типа проф. практики в таких сферах, как «Основное общее образование», «Среднее общее образование», «среднее профессиональное образование» по направлению «Экономика» и «Право» с целью получения специализации «Преподаватель экономики и права».
Категория слушателей	Уровень образования: высшее педагогическое и/или непедагогическое образование
Направление	Образование и педагогика.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.